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TZ: Zábava na sněhu i bez lyží: Co v zimě podniknout s dětmi v Krkonoších? 
 
Krkonoše v zimě nejsou jen rájem pro lyžaře. Rodiny s dětmi tu mohou zažít spoustu dobrodružství i 
bez lyžařského vybavení. Ať už hledáte adrenalin, pohodu nebo kouzelnou atmosféru hor, v 
Krkonoších najdete vše. 
 
Jedním z největších zimních lákadel je Stezka korunami stromů Krkonoše. Když se projdete po její 
dřevěné lávce mezi zasněženými vrcholky stromů, budete mít pocit, že jste se ocitli v pohádce. A 
pokud to stihnete do 18. března a dorazíte po setmění, čeká vás kouzelná světelná podívaná – tisíce 
světýlek, které dodávají stezce neopakovatelnou atmosféru. 
 
Máte doma malého závodníka? Pak ho vezměte do Family arény na Benecku, kde si užije pořádné 
bobování. Na dlouhém pojízdném pásu nebude muset šlapat do kopce, takže sjezdů zvládne klidně 
stovku. A pokud toužíte po ještě větším dobrodružství, zkuste třeba snowtubing. 
 
Po dni plném zimních radovánek přijde vhod i trocha tepla. Krkonošské aquaparky, například ten ve 
Vrchlabí, jsou ideálním místem, kde se děti vyřádí a rodiče si odpočinou. Tobogány, bazény i vířivky – 
přesně to, co po dni na mrazu potřebujete. 
 
Pokud vaše děti milují stavebnice, zamiřte do Muzea Lega ve Špindlerově Mlýně. Najdete tam 
fascinující expozice i kreativní dílny, kde si mohou postavit vlastní výtvory. A když už budete ve 
Špindlu, proč si nezajít na veřejné kluziště? Bruslení pod širým nebem v horském údolí má prostě 
něco do sebe. 
 
Pokud počasí nepřeje venkovním aktivitám, skvělou volbou je návštěva Muzea Krkonoš ve Vrchlabí, 
kde si děti mohou prohlédnout interaktivní expozice o životě v horách. Kouzlo tradiční ruční výroby 
zase zažijete v Rautisu v Poniklé, kde se dodnes vyrábějí perličkové vánoční ozdoby, nebo ve sklárně v 
Harrachově, kde si na vlastní kůži můžete vyzkoušet foukání skla. 
 
A pro ty, kdo chtějí zimní Krkonoše poznat v celé jejich kráse, doporučujeme procházky lesem. 
Například soubor Hlídek na Stráži nad Rokytnicí nad Jizerou vás odmění dechberoucími výhledy. Při 
pěší turistice však nezapomínejte na výbavu. Úplným základem je teplé oblečení, pevné boty a při 
pohybu na zmrzlém sněhu a ledu taky dobré nesmeky.  
 
 
Krkonoše mají pro rodiny s dětmi spoustu možností, jak si zimu užít naplno. Tak nečekejte na jaro a 
vyrazte objevovat! 
 
Více tipů najdete na www.krkonose.eu. 
 
Bližší informace: 
Magdaléna Škapová, PR, manažerka fondu cestovního ruchu 
mskapova@krkonose.eu, 731 910 267, www.krkonose.eu 
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